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2289.06 cm?

e

>

(Y7159 Ba) = (9x9x3.14) x 9

2289.06(cm?)
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15¢cm

6358.5.cm®
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15 x 15 x 3.14 x 9 = 6358.5( cm?)
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6. ™9 kR vtE AVEe] 2HolE oA L.

(6em)

4cm

[ V)

>
[> ®EH: 131.88cm?

(27159 2Hol)= (BHol) x2+ (F4°l)
=(3%x3x3.14)x2+6x3.14x4
= 56.52 + 75.36 = 131.88(cm?)




0] 12cm T @99 Hol7t Eoldyrh
utebA Sofd Fite] Hol=
10 x 3.14 x 12 = 376.8( cm?)




WH Ol 2] 50| 14ecm Q! Y7152 BYol7t 659.4cm? € o, o] ¥7]
5o Eol= 2 cmAU7R?

® 10cm @ 9cm 3®)8cm @ 7cm ® 6cm

A7]52] 2Hol)
= (ZYo]) x2+ (FHol)olEE

EolE[ et std

659.4 = TXT7x314x2+2x7x314x[_|
= 307.72 + 43.96 x|_|

43.96 x| | = 351.68

[ ]=8(cm)




e A7159 AYol7} 57148 cm?2 & o, 917]5-9]

7cm

\VARR 4
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HAL.

B

(@] Wol) = (Z4lol)- (Rwe] Hol) x2
= 57148 — (7 X 7% 3.14) x 2
= 571.48 — 307.72
= 263.76( cm?)
(o)) = (@79 Wel): (2He] 947)
= 263.76 + (7 x 2 x 3.14)
= 263.76 + 43.96 = 6( cm)




10. The 19e 9715
A7)50] 2115 T8N L

9cm

o] AAE AL o] AL 2715

e s,

(F3))= (4x 4% 3.14) x 9 = 452.16(cm?)




11, 02 22 A5 e 9750 22 2o,

O

\12_56cm// \

(2 A9 do]) = (¢F) +3.14
=12.56 + 3.14 = 4(cm)

(2RO HFZ| 59| dol)=4+ 2 = 2(cm)
(Fo) = (B Hol) x (&°l)
=2x2x3.14x 7= 87.92(cm?)




12. E37} 1570cm? ©] 1, B2 29] Zo]7} 10em ¢ Y759

CERES
10cm

b cm

> &= 5cm

B
EolE [ Jemeta 54
10x 10 x3.14 x| |= 1570
314 x| ]|=1570
[ ]=5(cm)
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em , 017} 5em & 9715 A
Ut o] WAL Eale] Lol & om A4 THHAL.

>
> Hg ' 135.6cm

Q750 AAEANAH AAZHYe] hze) Zole Pr)5e] Wil
o] a9} B

(5x2x3.14) x4+ (5% 2)

125.6 + 10 = 135.6( cm)




oL U715 ol WA A5 2ulet Fuick. U]

7159 =0]) = (BHY A F) x20|2=

Ao 2 2) =10+ 2 = 5(cm)

2ulol) = (ZHol)x2+ (
(25><25><314)><2+(
= 39.25 + 157 = 196.25( cm

—~ —~
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16. o2 2187 2 S92 o 5
z o] Aol= % ecm Q1A FoHA 2

=3e W, i F2of =7

[ = cm

> HE: 993.6cm

EE oHutF] 22 W 10 x 2 x 3.14 = 62.8(cm) T 2 0]
AUt F2-2 o3 Zol AAgo] gyt

62.8cm_

w2bA 6 HH] 2 RS o E29] Zol& (62.8 x 6+ 120) x
993.6( cm) YUt}
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Q7|5 A w22 0] Ao S 3l & SaH, Rl d HjE Sojgy]
(=13 iﬂ
(Fu)=(EH] Wol)x (&°])
=(§tAE)x (§FA]5)x3.14x (&=°])
Htz5¢] Aol2 | Jemet 5HH
Hi])= I:’xl:lx 3.14x(=°])
Jol5 32 SlW 3x[_|(cm)olE=

i Te
B
i
O
(i)
-,
i

C[E

=9x[ |x[ |x3.14x(%&°])
uh2tA] B2 5] dolE 3Hi2 EH
Fo= 9l Fold Y.

m)=3x[ |x3x[ |x3.14x(¥&°l)




18. Vs
dolg

9
T2

AN A 97152] Hu]7} 706.5cm? L o] FHL] 7129

(B4ol) = (7)) = (&°l)

= 706.5 + 9 = 78.5(cm?)
O HEAF)x (R HEA] )
H0])+3.14 = 78.5 + 3.14 = 25( cm)
O] ¥F2]F)= 5( cm)
o] 7t=9] Zol)
H o] 2159] Z0o])x3.14 = 10 x 3.14
A(cm)

(4 2 Mg
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19. HHx]E°] 2cmolll, =017 5em Q] 9716 2] 250 B2 7HS
ATk 2] L F ml, A TS

(E52 2¥He Ho])=2x2x3.14 = 12.56( cm?)
(B59 H1])=12.56 x 5 = 62.8(cm?)
lem?® = 1mL °]|B2 9] &2 62.8mL YUt}




20. TS 9715 moke] BEo] Bl
(& 25| 27 24

Fu

—

29 Ful= 9 em® 1A

~—

/ ]
40cm

i

Yl
n

qct -
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50240 cm?

(B2 B))=

20 X 20 X 3.14 X 40 = 50240( cm?)

TSHA 2.



21.

=7 e 29 I 2 mLAA FSHA L.

18 cm, %°]7F 3em Q1 9715 24| &5l

9% 9x3.14x 3 = 763.02(mL)




2.

S

‘ 1x1x3.14x7=21.98(mL)

21.98 mL
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23. ts AMER HEolAe dAEF Y 2Hole E em? A T3t
AL

[\

>
[> HEHD 461.58 cm?

Rr1o] Bt 88 [ Jem 2t 5HA
Dx2x3.14><%: 14 x 3.14

[ ]x3.14=43.96
[ ]=14(cm)
1
(BYlo]) =14 x 14 x 3.14 x 5 +7x7x3.14

= 307.72 + 153.86 = 461.58( cm?)




24, S I8 T2 2P A 7 LE 502 13- dojA=
Tyo] Zylol= 2 em? JY7t?
-
|
@141.3cm2 @ 125.6 cm? ® 109.9 cm?
@ 84.78 cm? ® 62.8cm?
Sk,

A Go] AAEAA
(RAZe) 247te] 37)
=180°

A2 O] AAEA

F47

ELED
=120°
webA (22 GOl

+ (98

o 217))

—

186
=36x3.14x —— + 81 .14
3626’*+ X 3.14 x

— 56.52 + 84.78 = 141.3( cm?)
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